
www.karvina.cz

KARVINSKÝ
ZPRAVODAJ

ROČNÍK 2013 ČÍSLO 12

ČERVENÝ KŘÍŽ 
UDĚLIL 
OCENĚNÍ 
DÁRCŮM KRVE

str. 4

...město, které se mění

MĚSTO CHCE 
REGULACI 
SOCIÁLNÍHO 
BYDLENÍ 
A SBĚREN

str. 3

NADACE OKD 
OCENILA 
ZAJÍMAVÉ 
PROJEKTY

str. 2

SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

Koncem roku vám všem 
chci jako vždy popřát klid-
né, hezké a veselé Vánoce 
a také všechno dobré, 
úspěch, zdraví a štěstí do 
roku 2014.

Jsem moc rád, že se vás 
tak hodně sešlo na rozsvěcení vánočního stro-
mu na náměstí a že si užíváte i v těchto dnech 
spíše předvánoční nálady a zajdete i do centra 
na punč nebo vánoční nákupy. O víkendech si 
můžete cestu do centra zpestřit návštěvou 
zámku – ani letos nezimuje, ale vítá návštěvní-
ky každou sobotu a neděli. Užijte si svátky!

Končí zase jeden z těžších roků – řekl bych, 
že rok 2013 je opravdu plný turbulencí a obav 
z budoucnosti. Je jasné, že mají-li problém nej-
větší zaměstnavatelé v regionu, nemůže to niko-
ho nechat chladným. A proto jsem rád, že nám 
se naopak podařilo přivést do průmyslové zóny 
zaměstnavatele nového, GS Caltex nastartoval 
výrobu před pár měsíci. My nyní vyjednáváme 
s další firmou a hlavně – také díky našemu tlaku 
OKD ustoupilo od plánů na těžbu pro již zaplně-
nou část zóny a je jasné, že tam tedy práce zů-
stane. To jsou na konci roku dobré zprávy. 

Nás na radnici čeká další nelehký finanční 
rok. Na čem šetřit nemůžeme, je běžný chod 
města tak, abychom zachovali servis pro vás 
a abychom zase nějak zlepšili prostředí pro 
váš život tady. Letos se nám podařilo upravit 
několik prostranství na sídlištích k vaší spoko-
jenosti – v Ráji nebo Hranicích, všimli jste si 
určitě vylepšených laviček v zámeckém parku 
a nové stezky pro bruslaře tamtéž, zpřístupně-
ní a vylepšení Rájecké remízy a nových atrakcí 
v lesoparku Dubina. Zrekonstruovali jsme také 
fryštátskou tržnici. Více se rekapitulaci budeme 
věnovat v příštím roce.

V roce příštím plánujeme úpravy amfiteátru 
a jeho okolí v parku Boženy Němcové, rádi 
bychom získali evropské dotace na další vylep-
šení kina Centrum a jeho okolí. Opět budeme 
posílat děti na ozdravné pobyty – začali jsme 
už vlastně v těchto dnech. Prodáváme nájem-
níkům dle možností další byty. Nehodláme vás 
zatížit vyššími poplatky za odpady – tady chvá-
líme, protože opravdu stále více třídíte. 

Byl bych rád, aby tu zůstala u většiny z vás 
taky propojenost s tím, co radnice pro vás dělá 
– chceme, aby všechno to, o čem píšu výše, 
bylo užitečné a příjemné vám a dobře vám 
sloužilo. Aby se vám zkrátka ve městě dobře 
žilo.

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

Část agend karvinského magistrátu se přestě-
huje do centra města v lednu 2014, a to do budo-
vy bývalé banky ve Fryštátě. Lednový termín 
zvolil magistrát proto, že nechce na konci roku 
komplikovat lidem život, protože stěhování vyža-
duje uzavření pracovišť na několik dnů a instalaci 
jak telefonů, tak třeba nových přepážek. Nyní na 
konci roku lidé finišují s vyřizováním některých 
svých záležitostí: mění se řidičské průkazy, lidé 
přihlašují a odhlašují auta, platí ještě se zpoždě-
ním na poslední chvíli za odpady nebo psy.

Všechna pracoviště tedy do konce roku 
2013 a po část ledna 2014 ještě zůstanou tam, 
kde jsou na ně lidé zvyklí. Fungovat bude i re-

Podpořte svým hlasem naše město v soutěži 
o nejhezčí vánoční strom! Opět po roce se 
město Karviná zapojilo do soutěže O nejhezčí 
vánoční strom  republiky. Svůj hlas pro vánočně 
nazdobený smrk na Masarykově náměstí můžete 
poslat prostřednictvím webových stránek www.
rozsvitimevasevanoce.cz/soutez. Vyhodnocení 
sou těže proběhne v lednu příštího roku. Tři vítěz-
ná města obdrží finanční příspěvek na nákup 
ekologických služeb nebo zboží.

ZASTUPITELÉ SCHVÁLILI 
ROZPOČET PRO ROK 2014

Karvinští zastupitelé schválili v úterý 10. pro-
since rozpočet pro rok  2014. Město bude v příš-
tím roce hospodařit s necelou miliardou korun 
– 964,6 milionu korun na příjmech a stejná 
je částka na výdajích. Vloni to byly podobné 
částky. 

„Nijak neomezujeme běžnou údržbu a péči 
o město a investovat budeme do dalšího zlepšo-
vání života všech Karviňáků. V příštím roce počí-
táme například s opravou letního kina v zámec-
kém parku nebo další úpravou budovy kina 
Centrum a jejího okolí, ale chceme také jeden 
z městských domů přestavět na byty pro seniory, 
revitalizovat další sídliště nebo výrazně investo-
vat do modernizace sportovišť u škol,“ řekl primá-
tor Tomáš Hanzel. Investiční náměstek Jan Wolf 
zdůraznil: „Rozpočet už nyní počítá s 322 miliony 
právě do investic, výrazně bychom měli využít 
evropských dotací a během roku 2014 město do 
realizace investičních akcí přidá další peníze,“ 
řekl náměstek. (Více k rozpočtu na str. 3.)

ČÁST MAGISTRÁTU SE PŘESTĚHUJE PO NOVÉM ROCE DO NOVÝCH PROSTOR
zervační webový systém. Běžné agendy matri-
ky (například občanské průkazy, pasy, sňatky) 
a vozidel (řidičské průkazy, auta) se budou stěho-
vat až od 24. ledna. Příslušná pracoviště zůsta-
nou uzavřena až do 31. ledna. Od 1. února 2014 
budou lidé vyřizovat všechny své záležitosti v jed-
né karvinské lokalitě a všechna pracoviště magis-
trátu budou od sebe maximálně 5 minut chůze.

Úřední dny v pondělky 23. a 30. 12. 2013 bu-
dou probíhat normálně od 7.30 do 17.30 hod. 

Přehled termínů stěhování jednotlivých pra-
covišť naleznete na straně 5.
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Nadace OKD ocenila práci karvinského Domu 
na půli cesty Heřmánek. Jeho ředitel Pavel 
Sporysch totiž získal cenu v kategorii Osobnost 
neziskové sféry. 

Ocenění získaly také rehabilitační koutky pro 
seniory. Čestné uznání Nadace OKD v kategorii 
Projekt roku v programu Pro zdraví získal projekt 
statutárního města Karviné Relaxačně-reha bi li-
tační koutek pro seniory se zdravotním postiže-
ním. Koutky, na které město získalo dotaci od 
Nadace OKD ve výši 450 tisíc korun (a přidalo  
také část prostředků z vlastních zdrojů), jsou ve 
městě celkem tři a je v nich umístěno šestnáct 
rehabilitačních a posilovacích strojů.

PŘÍSTUP K INTERNETU 
NABÍZEJÍ VŠECHNY POBOČKY 
REGIONÁLNÍ KNIHOVNY

Regionální knihovna Karviná nabízí přístup 
k internetu ve všech svých pobočkách na území 
města. 

Tuto elektronickou službu mohou občané využí-
vat v centrální budově Regionální knihovny v Kar-
viné-Mizerově, ve středisku knihovnických a infor-
mačních služeb v Karviné-Novém Městě, ve stře-
disku hudby a umění a středisku polské literatury 
sídlící v Karviné-Fryštátě na Masarykově náměstí, 
v Městském informačním centru a v dal ších po-
bočkách rozmístěných ve všech městských čás-
tech. Přístup k internetu je možný i v Re habilitačním 
sanatoriu Lázní Darkov v Karviné-Hranicích, v In-
for mačním centru Českých drah na vlakovém ná-
draží v Karviné-Fryštátě, v poboč kách v Karviné-
-Loukách a v Karviné-Starém Měs  tě.

NADACE OKD OCENILA ZAJÍMAVÉ PROJEKTY
ci OKD a také městu Karviná za jejich dlouho-
dobou podporu a přízeň,“ uvedl ředitel karvinské-
ho Heřmánku Pavel Spo rysch. 

Další ocenění získala Římskokatolická farnost 
Karviná-Doly za obnovu věžních hodin a návrat 
Zvonů naděje do kostela sv. Petra z Alkantary.

O jednotlivých oceněních rozhodla odborná 
komise na základě nominačního výběru provede-
ného zaměstnanci nadace, kteří s podpořenými 
projekty přicházejí do kontaktu nejvíce a mohou 
odpovědně posoudit jejich přínos a kvalitu.  (red)

Karvinský Heřmánek (na snímku) pomáhá již 
14 let mladým lidem na jejich životní cestě po 
opuštění ústavní výchovy. Nově pak Heřmánek 
v Karviné provozuje také Zařízení pro děti vyža-
dující okamžitou pomoc, které pomáhá dětem od 
7 do 18 let, kterým hrozí v jejich rodinách bezpro-
střední nebezpečí a musí z nich tedy být ihned 
odebrány. „Velmi si ocenění považuji, nicméně si 
jej dovolím nevnímat až tak jako ocenění mé 
osoby, ale především ocenění celé naší organi-
zace, všech jejich nadšených pracovníků a part-
nerů, se kterými spolupracujeme. Což je pro mne 
mnohem důležitější a všem těmto lidem patří 
velké díky. Obzvlášť bych chtěl poděkovat Na da-

Dospělí zaplatí za hodinu surfování na interne-
tu 30 korun, děti a mládež do 15 let 20 korun. 
Nezaměstnaní a registrovaní čtenáři nad 60 let 
mohou využít 30 minut denně zdarma na interne-
tu. Pobočky Regionální knihovny v Karviné-Mi ze-
rově, Karviné-Novém Městě a v Karviné-Fryštátě 
nabízí také připojení přes WIFI. 

Knihovna také organizuje ve svých pobočkách 
v Karviné-Mizerově a v Karviné-Novém Městě 
kurzy počítačové gramotnosti – internetová se-
tkání a kurzy práce s počítačem pro začátečníky 
a pokročilé.  (ku)

U NÁKUPŮ PŘES INTERNET 
BUĎTE OPATRNÍ

Lidé, kteří se rozhodli nakoupit v e-shopu, by 
zásadně neměli nikdy platit za zboží předem. 
Rovněž tak by si nakupující měli předem zjistit 
reference na obchod a informace o vlastnické 
struktuře e-shopu, adresách, případných kontak-
tech kvůli reklamaci zboží. Tím značně zmenší 
riziko případných komplikací, spojených s dodá-
ním zboží nebo jeho reklamací. Pokud se vám 
stane, že vás e-shop podvede, nebo jinak poško-
dí, obraťte se na poradenskou linku 775 476 080 
v pracovní dny od 9 do 17 hod., nebo e-mail: 
spotrebitel@spotrebitel.net.  (red)

NA ŽELEZNIČNÍ PŘEJEZD 
UPOZORŇUJE OPTICKÁ BRZDA

Na vlečkový železniční přejezd v městské části 
Karviná-Doly, protínající komunikaci ve směru od 
Dolu Karviná na Doubravu, upozorňovaly dosud 
klasické svislé značky. Na základě požadavku 
karvinského dopravního inspektorátu byla proto 
na příjezdu k přejezdu v obou směrech instalová-
na tzv. optická a psychologická brzda – tedy vodo-
rovné dopravní značení ve tvaru trychtýřovitě se 
sbíhajících pruhů. Maximální povolená rychlost je 
tu nyní 30 km/h, po instalaci světelného zabezpe-
čovacího systému na přejezdu v příštím roce bude 
rychlost v místě zvýšena na 50 km/h.  (red)

TRESTNÝ BOD DOSTANE 
NEDBALÝ ŘIDIČ NEJČAS-
TĚJI ZA RYCHLOU JÍZDU

Abyste se vyhnuli udělení bodů a udrželi si 
čisté konto, popřípadě nenavyšovali svůj bodový 
stav, doporučujeme všem řidičům motorových 
vozidel několik následujících rad: nepřekračujte 
předepsanou rychlost, buďte vždy připoutáni 
a netelefonujte za jízdy. 

Pokud chcete zjistit, zda máte přiděleny 
nějaké trestné body, můžete navštívit odděle-
ní dopravně správní v budově magistrátu na 
ulici Mírová v Karviné-Novém Městě. K zís-
kání výpisu z bodového hodnocení stačí ob-
čanský průkaz a stojí pouze 15 Kč. In for mace 
je možné získat také na webových stránkách 
města: www. karvina.cz / magistrát / potřebu-
ji vyřídit / auta, řidiči a taxikáři / žádost o výpis 
z evidenční karty řidiče, výpis z bodového 
hodnocení.

Jedná se o tři nejčastější přestupky, kterých se 
řidiči dopouštějí, a které představují téměř 70 % 
bodovaných jednání karvinských řidičů. V sou-
časné době je v Karviné 383 vybodovaných řidičů 
a 2 688 řidičů má alespoň jeden bod.

U řidičů, kterým po dobu 12 po sobě jdoucích 
měsíců nebude pravomocně uložena sankce za 
přestupek či trestný čin, se odečtou 4 body z cel-
kového počtu dosažených trestných bodů. Řidiči, 
kteří projdou takzvaným školením bezpečné jízdy 
(v Česku jsou celkem 4 zařízení poskytující tuto 
službu – v Mostě, Sosnové u České Lípy, Jihlavě 
a v Ostravě), mohou následně žádat o odečet tří 
bodů. V letošním roce takto o odečet bodů zažá-
dalo v Karviné 11 řidičů. 

Odečet je možný jednou za kalendářní rok 
a jen v případě, že řidič nemá zaznamenáno více 
než 10 bodů a nedopustil se závažnějších poru-
šení předpisů.  (red)

ZAPLATILI JSTE MÍSTNÍ POPLATEK?
Jako každoročně vyzývá koncem roku karvin-

ská radnice občany, aby doplatili místní poplatky 
– především za odpady a psy. V září totiž uplynul 
termín pro odpady a v říjnu termín splacení po-
platku za psy. Ne všichni ovšem zaplatili.

Karvinský magistrát nabízí občanům pohodlné 
placení na pokladnách – lze použít kartu nebo za-
platit klasicky složenkou, převodem z účtu, odpady 
mohou být součástí SIPO. Důležité je ale neotálet, 
protože po termínu lze za prodlevu už účtovat pe-
nále. I letos radnice (přestože tuto povinnost ne-
má) rozesílala složenky, takže občané byli infor-
mováni předem a vědí, kolik a dokdy zaplatit.

Za 11 let, tedy od doby, kdy se začalo s vybírá-
ním poplatku, činí výše dluhu u dlužníků zhruba 
24 milionů korun, což je ročně okolo dvou milionů 
korun. 

Město za odpady ročně vybere zhruba 28 mi-
lionů korun, taxa zůstává stejná už od roku 2005 
(500 korun na osobu a rok). Skutečné náklady 
města na svoz a nakládání s odpady díky lepší-
mu třídění v posledních letech klesly na zhruba 
600 korun na osobu a rok oproti dřívějším až 750 
korunám.  (red)
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Vážení občané,
s blížící se vidinou vá-

nočních svátků a konce 
roku mi dovolte, abych 
vám popřál krásné Vánoce, 
skvělou náladu a pohodu, 
štěstí a pevné zdraví, 
avšak nejen v čas vánoční, 
ale ať vás to vše neúnavně 
pronásleduje po celý rok 

2014. Přeji vám hromadu dárků, co srdce pohla-
dí, rodinu, přátele, co nikdy nezradí, k bohatství 
krůček, ke štěstí krok – prostě nádherné Vánoce 
a šťastný nový rok.

Lukáš Raszyk,
předseda klubu zastupitelů ČSSD 

v Zastupitelstvu města Karviné

Vážení spoluobčané,
přiblížila se opět doba 

vánočních svátků, kouzel-
ná atmosféra stromků, jme-
lí, svíček a koled, kdy lidé 
mají k sobě blíže. Vánoce 
jsou příležitostí se na chvíli 
zastavit, zamyslet, zavzpo-
mínat. Přeji nám všem, aby 
nám tyto ušlechtilé lidské 

vlastnosti vydržely po celý nadcházející rok. 
Přeji vám, milí občané, abyste letošní Vánoce 
prožili co nejkrásněji. Do nového roku vám přeji 
všeho dobrého, šťastného, zdárného.

Karel Wiewiórka,
předseda klubu zastupitelů KSČM 

v Zastupitelstvu města Karviné

Chtěl bych všem obyva-
telům našeho města po-
přát, aby našli pod stro-
mečkem vysněný dárek 
a symbolická vánoční 
hvězda na stromku přines-
la do jejich rodin pohodu, 
radost a štěstí. 

Do nového roku bych li-
dem chtěl popřát štěstí, 

protože je ho málo, zdraví, protože ho je třeba, 
lásku, protože jí není nikdy dost a především 
sílu na to, aby se nenechali odradit žádnými 
překážkami.

 
Petr Juras,

předseda klubu zastupitelů ODS 
v Zastupitelstvu města Karviné

Největší výdaje v roce 2014 budou tam, kde se 
to dotkne života běžných lidí a jejich rodin. „Na-
příklad jen správa našeho majetku nás přijde na 
téměř 430 milionů korun – v tom jsou ale započ-
teny už i plánované investice. Osm milionů půjde 
do údržby komunikací, více než 9 milionů do ce-
loročního úklidu města a zimní údržby, na údržbu 
veřejné zeleně jde 18 milionů a odpadové hospo-
dářství přijde téměř na 40 milionů korun s tím, že 
ani pro rok 2014 nezvyšujeme občanům poplatek 
za odpad,“ řekl primátor Tomáš Hanzel. Spor-
tovním zařízením v majetku města (bazén a letní 
koupaliště, zimní stadion) jde na chod okolo 25 
milionů korun, kulturním (knihovně a kulturnímu 
domu především) více než 43 miliony a školským 
zařízením více než 76 milionů korun.

Na veřejnou dopravu půjde okolo 30 milionů. 
Dotace na práci především s mládeží jdou do 
sportu i kultury: sportovním klubům více než 15 
milionů korun. Sociálním zařízením a charitám 

ROZPOČET PRO ROK 2014: BYDLENÍ PRO SENIORY A NOVÁ 
HŘIŠTĚ PRO DĚTI jde okolo 4 milionů, městské sociální služby do-

stanou 22 milionů a kluby seniorů město podpoří 
téměř dvěma miliony korun. Kulturní akce jiných 
organizací než města budou podpořeny téměř 
6 miliony korun. Městská pokladna počítá s 1,4 
miliony na ozdravné pobyty dětí s tím, že přispějí 
i sponzoři a město chce získat další dotace. 
Strážníci mají rozpočet 41 milionů korun a na 
podporu individuální bytové výstavby jde pět mi-
lionů. 

Z investičních akcí zdůraznil náměstek primá-
tora Jan Wolf: „Asi 15 milionů korun půjde na 
modernizaci letního kina (se zapojením EU dota-
cí), 50 milionů korun včetně evropských peněz na 
úpravy okolí kina Centrum a další opravy kina 
samotného, 27 milionů do dalších revitalizací 
veřejných sídlištních prostranství a ploch. Mo-
dernizace dvou komunikací v centru města přijde 
asi na šest milionů korun, úpravy venkovních 
sportovišť u škol na 35 milionů korun a moderni-
zace jednoho z městských domů na byty pro se-
niory by měla stát 27,5 milionů korun,“ vypočítal 
náměstek Wolf.

Město pro rok 2014 nezvýší žádné místní po-
platky (například za odpady, nájemné ve zbylých 
bytech, psy) a stejný zůstává koeficient výpočtu 
daně z nemovitostí. Nepočítá se s růstem ceny 
jízdného v MHD.  (swi)

S pomocí evropských peněz a zapojením vlast-
ních finančních zdrojů provede město v příštím 
roce úpravy okolí kina Centrum i další opravy ki-
na samotného.

Dvě zákonodárné iniciativy směrem ke kraji 
přednesli představitelé Karviné na výjezdním za-
sedání krajské rady. Prostřednictvím kraje totiž 
město může iniciovat potřebné zákony, zabývají-
cí se v tomto případě sociálním bydlením a regu-
lací sběren. Zasedání Rady Moravskoslezského 
kraje se uskutečnilo na zámku Fryštát v Karviné 
v úterý 19. listopadu. 

„Přednesli jsme radě kraje naše představy 
o legislativním řešení sociálního bydlení a o regu-
laci sběren druhotných surovin. Není možné, aby 
tady neustále slušní lidé dopláceli na takzvaně 
nepřizpůsobivé občany a aby stát tak velkoryse 
podporoval byznys s ubytovnami. My sami pořá-
dek nenastolíme, je třeba změnit zákony a na-
rovnat třeba dávky na bydlení tak, aby ubytovny 
nebyly preferovaným způsobem umístění sociál-
ně slabých jen proto, že je to lepší byznys,“ uvedl 
po skončení zasedání rady kraje karvinský pri-
mátor Tomáš Hanzel. On sám je přesvědčen 
o tom, že by ze zákona měly poskytovat ubytová-
ní sociálně slabým, kteří dostávají příspěvky od 
státu, výhradně organizace s akreditací pro so-
ciální práci a charitu, že by tyto organizace měly 
být také příjemci dávek a že by takové bydlení 
mělo být podmíněno aktivní prací s těmito lidmi. 
„Dnes může mít ubytovnu každý, není nijak regu-
lován počet ubytovaných na určité ploše a vyplá-
cené příspěvky přímo provozovatelům ubytoven 
jsou až nemravné na to, v jakých podmínkách 

MĚSTO CHCE REGULACI SOCIÁLNÍHO BYDLENÍ A SBĚREN
čehož využívá řada lidí – a nezřídka jde o pobíra-
tele sociálních dávek, kteří dlouhodobě nepracují 
– kteří si „sběrem“ kovového odpadu vydělají 
i stovky tisíc měsíčně,“ uzavřel primátor.

Sběrné suroviny v Karviné přitom za rok vykou-
pí o tisíc tun kovového šrotu víc, než co vyprodu-
kují obyvatelé města v podobě směsného komu-
nálního odpadu. 

U sběren druhotných surovin 
požaduje město radikální změnu 

v systému výkupu
Radikální změna v systému výkupu sběrných 

surovin – to je jedna ze zákonodárných iniciativ, 
kterou hodlá město prosazovat prostřednictvím 
kraje i s pomocí poslanců. Město například poža-
duje, aby výkup od fyzických osob byl možný 
pouze prostřednictvím obcí zřízené sběrny suro-
vin, jak tomu je například v Rakousku nebo Ně-
mecku. Zřizovatelem sběrny může být také obec 
s rozšířenou působností nebo sdružení obcí. Do 
doby realizace zásadní legislativní úpravy pak 
chce město – ve spolupráci s Krajským úřadem 
Moravskoslezského kraje – například při povolo-
vání provozoven limitovat jejich počet a kapacitu, 
při posuzování provozní doby minimalizovat pro-
vozy v nočních hodinách a dnech pracovního 
klidu, v případě povolených sběren trvat na umís-
tění mimo souvislou sídlištní zástavbu.  (red)

tam sociálně slabí žijí. Nehledě na to, že nepři-
způsobivým občanům je úplně jedno, že obtěžují 
starousedlíky v okolí ubytoven,“ dodal primátor 
Hanzel.

U sběren surovin vidí primátor hlavní problém 
v nekontrolovatelném výkupu surovin. Ten podle 
něj v Karviné zapříčinil za poslední dva roky 
 škody  na majetku za milion korun na kovových 
materiálech; všechny okapy, kovové části budov 
a podobné kradené materiály pak končily ve 
 sběru. 

„Sběrny jsou další problém – je podle nás nut-
né převzít model některé ze sousedních zemí, 
kde smí druhotné suroviny vykupovat jen práv-
nické osoby, konkrétně obce, a ty to pak mají pod 
kontrolou. Tento systém u nás zatím nefunguje, 
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V ulicích města vládne vánoční atmosféra. Od 
počátku prosince září vánoční výzdoba v historic-
kém centru města. Radnice nechala nainstalovat 
výzdobu také na frekventovaných ulicích ve měs-
tě, kde září vánoční hvězdy, komety a světelné 
řetězy. Tradiční výzdobu i letos doplňuje vánoční 
strom u zámku Fryštát společně s populárním 
betlémem karvinského výtvarníka Waltera Tasz-
ka.  (NK)

Až do 22. prosince potrvá Karvinský vánoční 
jarmark na Masarykově náměstí ve Fryštátě. 
Kromě tradičních vánočních výrobků, pochutin 
všeho druhu a dalšího zboží nabízí letošní jar-
mark také bohatý kulturní program. 

Například ve čtvrtek 19. prosince vystoupí sku-
pina Stanley´s Dixie Street Band, na pátek 20. 
prosince je přichystáno pásmo soutěží a her 
s názvem Pod čepicí vánočního skřítka, v sobotu 
21. prosince proběhne koncert folkové skupiny 
Pocity. Vánoč ní jarmark symbolicky zakončí v ne-
děli 22. prosince v 17.00 hodin slavnostní ohňo-
stroj. (NK)

VÁNOČNÍ JARMARK V PLNÉM PROUDU

Atmosféru vánočního jarmarku dotváří i tentokrát 
historická tržnice, ve které návštěvníci mohou 
shlédnout například ukázky lití olova, práci ková-
ře, výrobu mincí nebo ovčinec a zvoničku s vá-
nočním zvonem štěstí. 

ČERVENÝ KŘÍŽ UDĚLIL 
OCENĚNÍ DÁRCŮM KRVE

Celkem 140 dárců z okresu Karviná obdrželo 
v pátek 29. listopadu v prostorách obřadní síně 
městského domu kultury z rukou zástupců Če-
ského červeného kříže ocenění za bezpříspěvkové 
dárcovství krve. Tu darovali v loňském a letošním 
roce na Transfuzní stanici v Karviné-Rá ji. Za město 
oceněným dárcům poblahopřál náměstek primáto-
ra města Karviné Dalibor Zá vacký (na snímku), 
který předal všem oceněným malý dárek. 

HEJBEJME SE ANEB 
JAK SE NAUČIT ZDRAVÉMU 
ŽIVOTNÍMU STYLU!

Sedm mladých studentů, kteří založili skupinu 
s názvem HEJBEJME SE, rozhýbali od října až 
do prosince děti pěti mateřských škol a jedné 
základní školy v Karviné. 

NA MODERNIZACI 
BYTOVÝCH DOMŮ MŮŽETE 
ZÍSKAT VÝHODNÉ ÚVĚRY

Vlastníci bytových domů mohou od ledna 2014 
získat nízkoúročené úvěry, a to již od 0,75 % 
ročně, pro splatnosti do 10 let. Úroková sazba je 
dále odstupňována podle délky splatnosti, kterou 
je možné zvolit až na 30 let. Výhodný úvěr nabízí 
Komerční banka, a. s., a to v rámci programu 
JESSICA, zaměřeného na poskytování nízkoúro-
čených úvěrů na opravy a modernizace bytových 
domů. Hlavní výhodou je nízká a fixní úroková 
sazba s možností provádět mimořádné splátky 
nebo i úvěr předčasně splatit. Žadatel o úvěr 
bude rovněž využívat bezplatnou správu úvěru, 
a to bez dalších poplatků spojených s poskytnu-
tím úvěru. Podrobné informace o zvýhodněných 
úvěrech mohou zájemci obdržet na kterékoliv 
pobočce Komerční banky. 

Zvýhodněné úvěrování pro občany Karviné je 
možné díky iniciativě města. To zpracovalo tzv. 
Integrovaný plán rozvoje města Karviná pro 
Integrovaný operační program (oblast intervence 
5. 2, finanční nástroj JESSICA) a podáním pro-
jektové žádosti požádalo Ministerstvo pro místní 
rozvoj o schválení aplikovat program JESSICA 
v Karviné.  (kb)

Zlatý kříž III. třídy za 80 odběrů získalo 30 dár-
ců, dalších 110 dárců obdrželo Zlatou plaketu 
MUDr. J. Janského (za 40 odběrů). Nejvíce oce-
něných bylo z Karviné (celkem 75).  (NK)

Průměrný lidský organismus obsahuje asi 
4–6 litrů krve, což je asi 8 % tělesné hmotnos-
ti. Při standardním odběru je získáváno 450 ml 
krve, což u dospělého představuje asi 10 % 
obíhajícího množství krve. Tu může darovat 
člověk starší 18 let, vážící více než 50 kg.

Studenti se zajímají o sport, hudbu, výtvarné 
umění, tanec a zdravý životní styl. Společnými 
silami vymysleli a nacvičili interaktivní zábavný 
program plný písniček, ve kterém děti seznámili 
s nejrůznějšími typy sportů a tance a naučili je, 
jak zdravě jíst. Cílem HEJBEJME SE! je v dětech 
probudit lásku ke zdravému způsobu života, 
k pohybu a hudbě. 

S nacvičováním programu pro malé děti stu-
dentům pomáhal tým Centra pro rodinu Sluníčko. 
Program byl vytvořen a uskutečněn v rámci pro-
jektu Cesta k městu, který je finančně podporo-
ván městem Karviná. Více o projektu na www.
hejbejmese.cz.  (red)

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA GYMNÁZIU V KARVINÉ
Gymnázium Karviná pořádá v sobotu 25. ledna 2014 Den otevřených dveří

Pro zájemce o studium a jejich rodiče budou 
zpřístupněny všechny prostory školy od 9.00 
do 12.00 hodin.

Návštěvníci mají možnost seznámit se 
s učebními programy čtyřletého (pro žáky 
z 9. tříd ZŠ) a osmiletého studia (pro žáky 
z 5. tříd ZŠ) a podmínkami přijímacího řízení.

Cenné informace o škole, o jejím profilu 
a úspěších mohou získat zájemci u ředitele, 
výchovného poradce a ostatních vyučujících 
školy. Na setkání s vámi se těší studenti a za-
městnanci Gymnázia v Karviné.

BĚHEM VÁNOČNÍCH NÁKUPŮ 
SI DEJTE POZOR NA KAPSÁŘE!

S časem vánočních svátků jsou neodmyslitel-
ně spojeny nákupy v hypermarketech. Nakupující 
mají v tento čas u sebe zpravidla větší finanční 
obnosy a v předvánočním shonu si vůbec neuvě-

domují, že se mohou 
stát obětí krádeže. Na 
místě je proto ostraži-
tost spojená s do-
držováním pravidel 
pro bezpečný nákup, 
která zní: noste vše 
důležité ve vnitřních, 
pokud možno uzaví-

ratelných kapsách – nenechávejte peněženku 
a jiné cennosti na vrchu tašek či kabelek, případ-
ně kabelky v nákupních vozících – nenoste u se-
be větší finanční hotovost, využívejte možnosti 
bezhotovostního platebního styku – nikdy ne-
spouštějte z dohledu své věci!  (red)
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PŘEHLED TERMÍNŮ STĚHOVÁNÍ VYBRANÝCH ODBORŮ / ODDĚLENÍ MAGISTRÁTU

DO NOVÉ BUDOVY V KARVINÉ-FRYŠTÁTĚ VČ. PŘEHLEDU VYBRANÝCH AGEND

13.–17. ledna 2014 
Odbor správní / oddělení živnostenské 
• vyřízení živnostenského oprávnění • výpis z živ-
nostenského rejstříku

Odbor správní / oddělení přestupkové
• žádost o výpis z rejstříku trestů

Odbor sociální / oddělení sociálních věcí
• vydávání parkovacího průkazu pro zdr. postiže-
né • žádosti o přidělení bytu v domě s pečovatel-
skou službou • sociální poradenství

17.–22. ledna 2014

Odbor rozvoje / oddělení strategií a plánování
• informace o územním plánu • územně analytic-
ké podklady • agenda dopravy (žádost o povolení 
připojení k pozemní komunikaci – žádost o povo-

UPOZORNĚNÍ! Stěhování do budovy bývalé Komerční banky v Karviné-Fryštátě na čas 
omezí fungování některých agend. Během stěhování se budou měnit také telefonní linky, ve 
výše uvedených termínech bude tedy vhodnější kontaktovat ústřednu 596 387 111. 

Vánoční strom zazářil před zaplněným náměstím. V neděli 1. prosince poprvé zazářil na Ma sa ry-
kově náměstí ve Fryštátě slavnostně nazdobený vánoční strom. Dvanáctimetrový smrk pochází z obce 
Nižní Lhoty na Frýdecko-Místecku. Slavnostního rozsvícení se už tradičně účastnil primátor města 
Tomáš Hanzel za asistence početného publika. Oficiálně tak zahájil Karvinský vánoční jarmark, který 
potrvá až do 22. prosince.

Vysoká škola báňská – 
Technická univerzita Ostrava, 

v rámci kampaně Zlepši si techniku, 
zve na výstavu 

o historii a současnosti vědy, 
o lidech, kteří ji dělají a o vynálezech, 

které nám mění život 

SVĚT VĚDY 
od 13. do 17. ledna 2014

denně od 9.00 do 18.00 hod.

Galerie Zdravého města v prostorách 
Obchodně podnikatelské fakulty 

v Karviné.
Vstup zdarma.

POŘÁD JE CO OBJEVOVAT…
Na přání našich nejmenších se nám v letošním 

školním roce podařilo vybudovat v prostorách 
bývalé prádelny naší Mateřské školy Prameny 
moderní keramickou dílnu Včelka. Děti s nadše-
ním pracují s keramickou hlínou, seznamují se 
s různými nástroji, technikami, pracovními i vý-
tvarnými. S obrovským nadšením děti i jejich ro-
diče přivítali vznik nového oddělení Mraveneček, 
což je vlastně koutek živé a neživé přírody. 

Oddělení, které vzniklo v bývalých prostorách 
sušárny, je vybaveno moderním variabilním ná-
bytkem a didaktickými pomůckami umožňujícími 
pozorování živé i neživé přírody a jejích zákoni-
tostí (lupami, miskami, mikroskopy…), nabízející 
dětem širší prostor pro jejich práci, zkoumání 
a bádání, experimentování a provádění pokusů. 
Děti moc rády pozorují zajímavé jevy a seznamu-
jí se s jednoduchými pokusy. Koutek chceme 
rozšířit o další terária s živými zvířaty. Zatím po-
zorujeme intenzivně život mravenců, staráme se 
o oblovku Káču a největší radost nám dělá nejno-
vější a nejoblíbenější přírůstek – potkan Ferda…
Děti si ho velmi oblíbily a přestože je to potkan, je 
čistotnější než mnohý pejsek, pravidelně se kou-
pe a navštěvuje paní veterinářku. Neváhejte 
a přijďte se seznámit…  (bz)

Sdružení rodičů a přátel školy 
pořádá

GYMPLÁCKÝ PLES
18. ledna 2014 v 19.00 hod.

sál restaurace Tesarčík
Taneční skupina Tik-tak, 

bubnová show, tombola, živá hudba 
v podání skupiny Furtlajf, 
večeře v ceně vstupenky.

Cena: 350 Kč.
Podrobné informace na 

sekretariátu Gymnázia Karviná, 
tel.: 596 311 197,

 e-mail: kancelar@gym-karvina.cz

lení zvláštního užívání místní komunikace povo-
lení vjezdu do centra města)

Odbor rozvoje / oddělení marketingu a školství
• žádost o povolení užívání veřejného prostran-
ství za účelem pořádání kulturní, sportovní nebo 
reklamní akce • žádost o rezervaci plochy a ter-
mínu konání akce na veřejném prostranství • po-
užití loga statutárního města Karviné

21.–24. ledna 2014

Odbor sociální / oddělení sociálně-právní 
ochrany dětí
• zprostředkování osvojení a pěstounské péče 
• péče o nezletilé děti

24.–31. ledna 2014

Odbor správní / oddělení dopravněsprávní
• vydání řidičského průkazu • výměna řidičského 
průkazu • dočasné vyřazení vozidla z registru 
vozidel • přihlášení nového nebo ojetého vozidla 
k registraci • trvalé vyřazení vozidla z registru 
vozidel • žádost o výpis z evidenční karty řidiče, 
výpis z bodového ohodnocení

Odbor správní / oddělení občanskosprávní
• vydání občanského průkazu • vydávání cestov-
ních dokladů občanům ČR • hlášení trvalého poby-
tu • matriky – vydávání prvopisů a druhopisů mat-
ričních dokladů • ověřování listin • státní občanství 
• uzavření manželství • změna jména a příjmení
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TERMÍNY VÝVOZU ODPADU ZE 120LITROVÝCH NÁDOB OD RODINNÝCH DOMŮ (1x TÝDNĚ) PRO 1. ČTVRTLETÍ 2014

Část Karviné Ulice Leden Únor Březen
Fryštát   U Tratě, Nádražní, Ostravská, Hornická stezka, Alšova, Máchova, Husova, Slámova, 

Mlýnská, Na Bělidle, Karola Śliwky, Fryštátská, Dr. Olszaka, Vydmuchov, Sadová, 
Akátová, Bělidlo, park Boženy Němcové, park B. Smetany, Bohumínská (vedle firmy 
NOTIA), Zahradní, Sv. Čecha, Polní, U Parku

Doly celé

Lázně Darkov Lázeňská, Lázeňský park, Svornosti, Brožíkova, U Olše, U Potoka, Lipiny

Nové Město  Sametová, Luční, Cihelní, Sv. Čecha, Sokolovská, Janského, Palackého, 
Rudé armády (za Motelem), Komenského

Mizerov  Tyršova, Zahradnická, Příční, Potoční, Studentská, tř. Těreškovové, 
Žižkova (u Kosmosu), Olšová, Kirovova, U Studny, Centrum

Mizerov  Mickiewiczova, Žižkova (od kruhového objezdu nahoru), Mizerovská, Lesní, Chodská, 
J. Š. Baara, Družstevní, Průkopnická, Jasmínová, Jiráskova, U Vrtu, Nad Dubinou, 
K Lípě, Na pěšině

Hranice  Mickiewiczova, Žižkova, Včelařská, Jarní, Severní, Zimní, Krátká, Dlouhá, Hraničářská, 
Zalomená, Spojka, U Vodárny, Petrovická, Rudé armády, Jedlová, Modřínová, Borová, 
Nad Cihelnou, U Kříže

Ráj Mickiewiczova, Květná, Poutní

Nové Město Za Panelárnou

Ráj  U Hřiště, Rošického, Bažantnice, Na Stráni, Na Parcelách, Ořechová, Zelená, V Zákoutí, 
Kubiszova, Rajecká, Šeříková, Slepá, Slunečnicová, Pionýrů, Na Výsluní, Jabloňová, 
Višňová, Nová, Mezi Zahradami, U Státní hranice, Boční, Okrajová, Vrbová, U Farmy, 
Borovského, Tichá, Klidná, V Polích, Polská, Samoty, Svážná, Za Splavem, 
U Mateřské školy

Ráj Podlesí, Lomená

Staré Město  Bohumínská, Staroměstská, Hlíny, Olšiny, Dětmarovická, Myslivecká, nám. O. Foltýna, 
U Řeky, Požárnická, Lešetínská, Za Vsí, Prostřední

Louky celé
Ráj Ciolkovského
Mizerov Kpt. Jaroše
Hranice Slovenská, ČSA 
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každé 
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každá 
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každá 
středa

každá 
středa
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čtvrtek

každý 
čtvrtek

každý 
čtvrtek

každé 
úterý

každé 
úterý

každé 
úterý

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY: V případě nevystavených 120litrových nádob v den svozu od 6.00 hodin rána bude vyvezení odpadu přesunuto na další 
termín vývozu!!!
INFORMACE PRO OBČANY: V případě odvozu směsného komunálního odpadu (NEJEDNÁ SE O BIOODPAD!!!) v pytlovém systému (černé pytle) 
bude zachován termín svozu, a to je každý čtvrtek.

Zpětným odběrem a recyklací osvětlovacích 
zařízení se od roku 2005 zabývá neziskový ko-
lektivní systém EKOLAMP. Město Karviná má 
s uvedenou společností od roku 2006 uzavřenou 
smlouvu o spolupráci a zřízení míst zpětného 
odběru světelných zdrojů.

Obyvatelé města mohou nefunkční  zářivky (li-
neární, kompaktní, vysokotlaké a nízkotlaké vý-
bojky) zdarma odevzdávat ve sběrném dvoru 
v areálu Technických služeb Karviná nebo v ob-
chodě při nákupu nových výrobků. Menší zářivky 
lze také odložit do sběrných nádob, které jsou 
umístěny v přízemí budovy magistrátu na ulici 

NEFUNKČNÍ ZÁŘIVKY LZE ZNOVU VYUŽÍT

KAM S VYSLOUŽILÝM MOBILEM?
Staré mobilní telefony, ať už funkční či nefunkč-

ní, mohou jejich majitelé vhodit do některého z 15 
červených stacionárních kontejnerů v různých 
částech města, případně odevzdat ve sběrném 
dvoře v areálu Technických služeb Kar viná.

Takto odevzdané mobily budou recyklovány, 
což je jednoznačně nejvýhodnější způsob jejich 
likvidace. Recyklací lze znovu využít až 80 % 
hmotnosti přístroje. Kdyby všichni čeští majitelé 
telefonů, které leží ladem v domácnostech, vrátili 
přístroj k recyklaci, nemuselo by se zbytečně vy-
těžit 2 700 kg stříbra, 300 kg zlata, 152 kg palladia 
a 8 kg platiny. Všechny tyto látky se opětovně 
používají při výrobě elektroniky. Na druhou stranu 
mobil obsahuje řadu prvků, které špatným zachá-
zením uvolňují jedovaté látky do ovzduší (při 
spalování) či do země, potažmo podzemních vod 
(při skládkování). Recyklace českých mobilů z do-
mácností by tak zajistila ekologické zpracování 
pro 11 600 kg mědi či 4 400 kg olova. (red)

Karola Śliwky 618 a ulici Zakladatelské 974. 
Jedná se pouze o úsporná světelná zařízení, ni-
koliv o klasické žárovky.

Ze sběrných míst je EKOLAMP sváží do speci-
alizovaných recyklačních firem, v nichž jsou pro 
opětovné použití ze zářivek získávány především 
kovy, plasty, sklo a rtuť. Hliník, mosaz a další 
kovy se mohou znovu použít v kovovýrobě, např. 
pro součástky jízdních kol. Přečištěná rtuť je zno-
vu využívána v průmyslové výrobě. Sklo se pou-
žívá jako technický materiál nebo v některých 
případech i pro výrobu nových zářivek. 

 (red)
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Hledám nového majitele

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 7–17 hodin

Kříženec, pes, stáří 
cca 3 roky, barvy rezavé. 
V útulku je od začátku 
listopadu 2013.

Kříženec, fenka, stáří cca 
5 let, hnědo-bílá. 

V útulku je 
od konce října 2013.

J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q  Přerušení provozu mateřských škol 
Ve dnech 27. 12., 30. 12. a 31. 12. 2013 do-

jde k přerušení provozu mateřských škol zřizo-
vaných statutárním městem Karviná. 

V uvedených dnech zůstává v provozu Ma-
teřská škola Kar vi ná-Mizerov, Centrum 2314. 

Q  Lidé bez přístřeší mají 
svůj kalendář
Slezská diakonie, středisko BETHEL Karviná, 

které se věnuje práci s lidmi bez přístřeší, po 
roce přichází s novou obměnou kalendáře 

Proměny 2014. Vznikl tak kalendář, jehož smys-
lem není jen propagovat dobré jméno organiza-
ce Slezská diakonie, ale zejména dát možnost 
uživatelům zažít pocit, že v životě mají stále 
ještě šanci. 

Kalendář lze zakoupit ve středisku BETHEL 
Karviná nebo na www.promeny2014.cz. 

Q  Provoz na mostu u Dolu Karviná 
bude omezen až do března
Podle vyjádření Odboru dopravy a silničního 

hospodářství KÚ MSK v Ostravě bude částečná 

uzavírka mostu v rámci 1. etapy stavby prodlou-
žena až do 31. 3. 2014. Druhá etapa stavby, 
která má s sebou přinést výraznější dopravní 
omezení, bude zahájena nejdříve v dubnu 
příštího roku. 

Q  Veřejné WC na tř. 17. listopadu 
mimo provoz
Od 1. ledna 2014 bude veřejné WC u Ob-

chod  ního domu Prior uzavřeno. 
Jako náhradní může veřejnost využít WC na 

ulici Zámecká, u restaurace Podkova.

V útulku pro psy v Karviné-Darkově se momen-
tálně nachází více než čtyřicet psů. Kapacitně je 

Magistrát města Karviné, Odbor majetkový, 
děkuje touto cestou všem dárcům, kteří ja-
kýmkoliv způsobem podpořili v letošním roce 
karvinský útulek, ať už se jednalo o peněžité 
i nepeněžité dary, případně jinou pomoc. 

Velice si toto vážíme a přejeme všem hod-
ně zdraví a úspěchů v roce 2014.

PEJSKŮM V ÚTULKU MŮŽETE PŘISPĚT 
NA VÁNOCE tak zcela zaplněný. Většinou jde o psy, o které se 

jejich majitelé z nějakého důvodu nechtějí starat 
nebo o zatoulané psy. 

Lidé, kterým není osud psích obyvatel lhostej-
ný, si mohou v předvánočním čase v útulku ně-
kterého psa vybrat a stát se tak jeho majitelem 
a pánem. Ti, kteří si nemohou vzít pejska domů, 
mohou využít adopci na dálku a přispívat na roz-
voj útulku finančními dary, a to na účet č. 129 500 
137/0300 – ČSOB.  (red)
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Kulturní akce
27. 12. 17.00–19.00 hod. Setkání se sportov-

cem: Denisa Rosolová. Pořádá TJ Jäkl Karviná. 
Regionální knihovna Karviná-Mizerov.

28. 12. Beseda se zástupcem oddílu 9.00 až 
10.00 hodin. Přednáška s lékařem 10.30 až 
12.00 hodin. Přednáška zdravý životní styl / vý-
živa sportovců 14.00–16.00 hodin. Pořádá TJ 
Jäkl Karviná. STARS – zimní stadion, Karviná-
-Fryštát.

30. 12. 9.30–11.00 hod. Přednáška s léka-
řem. Pořádá TJ Jäkl Karviná. Regionální knihov-
na Karviná-Mizerov. 

30. 12. 16.00–18.00 hod. Přednáška zdravý 
životní styl / výživa sportovců. Pořádá TJ Jäkl 
Karviná. Regionální knihovna Karviná-Mizerov.

3. 1. v 10.00 hod. Jak pejsek s kočičkou sla-
vili. Veselé představení pro děti. Účinkuje: Duo 
Šamšula. Vstupné: 40 Kč. Akce je součástí 
projek tu Veselé prázdniny v Karviné, podpoře-
ného nadací OKD. Malý sál MěDK, Karviná-No-
vé Město.

3. 1. v 15.30 hod. Novoroční koncert – hu-
dební zastaveníčko s fagotem a klavírem. Spo-
lečenský sál Rehabilitačního sanatoria Lázní 
Darkov, Karviná-Hranice.

4. 1. v 9.00 hod. Prohlídka Přírodovědné 
stanice. Vždy první sobotu v měsíci od 9 hodin 
je stanice přístupná veřejnosti. Vstupy jsou vždy 
v celou hodinu: v 9.00, v 10.00, v 11.00, ve 
12.00, ve 13.00, ve 14.00 a poslední vstup pro-
běhne v 15.00 hodin. Vstupné činí 30 Kč. Děti 
do 3 let zdarma. Přírodovědná stanice, Karviná-
-Ráj.

7. 1. 16.00–18.00 hod. Kreativní dílna 
Kouzelné vyšívání. Veselé odpoledne pro rodi-
če s dětmi. Dětské oddělení Regionální knihov-
ny Kaviná, Karviná-Mizerov.

7. 1. v 19.00 hod. Taneční večer. Vstupné: 30 
Kč. Kavárna, 2. p., budova B, Rehabilitační sa-
natorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

7. 1.–12. 2. Derniéra – výstava fotografií 
Dušana Hartmanna. Vstupné: 25 Kč dospělí, 20 
Kč děti, senioři, studenti 10 Kč – hromadné 
vstupné pro školy. Výstava proběhne bez verni-

sáže. Otevírací doba: pondělí, středa, pátek: 
9.00–15.00 hod.; úterý, čtvrtek: 9.00–19.00 ho-
din. Mánesova síň Městského domu kultury, 
Karviná-Nové Město.

8. 1.–26. 2. Výstava fotografií PhDr. Václava 
Sluky Fotografuji, tedy jsem. Slav nost ní verni-
sáž se koná ve středu 8. 1. 2014 v 17.30 hodin. 
Galerie Pod Věží – prostory Městského infor-
mačního centra, Karviná-Fryštát.

10. 1. 15.30–16.30 hod. KD – Vyrábíme sně-
žítko. Jednoduchý návod na výrobu oblíbené 
dekorace. Dětské oddělení RKK, Karviná-Nové 
Město.

12. 1. 15.00 a 16.30 hod. O Popelce. Účinkuje: 
divadelní soubor Harlekýn. Vstupné: 45 Kč. Ma-
lý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

17. 1. v 15.30 hod. Klavírní recitál Daniela 
Juny. Vstupné: 30 Kč. Kavárna 2. p., budova B, 
Rehabilitační sanatorium Lázní Darkov, Karviná-
-Hranice.

17. 1. v 16.00 hod. Oslava 11. narozenin 
Sluníčka – zábavný program pro rodiny s malý-
mi dětmi u příležitosti 11. narozenin Centra pro 
rodinu Sluníčko. Herna CPR Sluníčko, Jur ko vi-
čo va 1547, Karviná-Nové Město, www.centrum-
-slunicko.cz.

22. 1. v 19.00 hod. Lázeňské melodie. Bar 
Fontána, Rehabilitační sanatorium Lázní Dar-
kov, Karviná-Hranice. 

23. 1. 17.00–18.00 hod. Celé Česko čte dě-
tem: Pohádky z babiččina kufříku – čteme z kni-
hy Lucie Křesťanové. Dětské oddělení RKK, 
Karviná-Nové Město. 

25. 1. ve 12.00 hod. Karviná malovaná svět-
lem – fotografický workshop. Téma workshopu: 
portrét. Lektor: Miroslav Pawelek. Vstupné: 
zdarma, počet účastníků omezen. Bližší infor-
mace a přihlášky najdete na www.medk.cz. Je 
součástí projektu Cesta k městu. Zámek Kar-
viná-Fryštát.

25. 1. v 17.00 hod. Rozpaky zubaře Sva to-
pluka Nováka. Interaktivní komedie; Bojíte se 
zubaře? Tím lépe si vychutnáte tuto komedii. 
Vyčištěný chrup a průkazku zdravotní pojišťov-
ny s sebou!!! Hrají: Petr Michník, Roman To-

moszek, Lukáš Adámek, Milan Plášek, Martina 
Orgoníková, Zuzana Janků, Radka Zapletalová, 
Ivana Židková, Lucie Ráczová. Účinkuje: diva-
delní soubor K.V.A.S. Vstupné: 80 Kč. Malý sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

27. 1. v 15.30 hod. Sólisté ND uvádí „operet-
ky“. Vstupné: 50 Kč. Společenský sál Re ha bi li-
tač ního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hra-
nice.

30. 1. 12.00–17.00 hod. Pololetní účtování – 
soutěže, kvízy, pololetní vysvědčení. Dětské 
oddělení RKK, Karviná-Nové Město.

30. 1. v 17.00 hod. Pověsti našeho regionu. 
Přednáška se koná v rámci akce Poznáváme 
náš region. Přednáší: Mgr. Libuše Kolková. 
Vstupné: 80 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-Nové 
Město.

Sportovní akce
29. 12. 2013 v 8.00 hod. Aquatlon – plavání. 

Prezentace 8.00–8.45 hodin. Pořádá TJ Jäkl 
Karviná. Krytý bazén, Karviná-Hranice. 

29. 12. 2013 ve 14.15 hod. Aquatlon – běh: 
14.15 a 14.45 hodin. Prezentace 13.30–14.00 
hodin. Pořádá TJ Jäkl Karviná. KSVČ Juventus, 
Karviná-Nové Město.

31. 12. 2013 v 10.00 hod. Silvestrovský běh. 
Prezentace v době od 8.30 do 9.45 hodin. 
Aktivity pro děti od 10.10 hodin. Pořádá TJ Jäkl 
Karviná. Městský stadion, Karviná-Ráj. 

2. 1. 10.00–14.00 hod. Hrátky s atletikou pro 
děti. Pořádá TJ Jäkl Karviná. Tělocvična ZŠ Bo-
rovského, Karviná-Ráj.

11. 1. v 15.30 hod. SK Karviná–HC Orlová B, 
krajská hokejová liga mužů. Zimní stadion, 
Karviná-Fryštát.

12. 1. v 7.30 hod. II. kolo střelecké ligy pro 
registrované od 10 let po dospělé závodníky. 
KSVČ Juventus, Karviná-Nové Město.

18. 1. v 10.00 hod. TJ Jäkl Karviná–OU Os-
tra va, krajský volejbalový přebor mužů. ZŠ 
Druž by, Karviná-Nové Město.

25. 1. v 10.00 hod. TJ Jäkl Karviná–AZ 
Kylešovice, krajský volejbalový přebor mužů. 
ZŠ Družby, Karviná-Nové Město.

Kulturní a sportovní akce na měsíc leden 2014


